



В Камызякском районе Астраханской области подозреваемый в убийстве молодой девушки заключен под стражу

Камызякским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области расследуется уголовное дело по факту убийства 19-летней жительницы города Камызяк (ч.1 ст.105 УК РФ).

Полуобнаженный труп девушки с телесными повреждениями в области головы был обнаружен 24 января 2010 года у здания детской спортивной школы. Смерть наступила в результате механической асфиксии вследствие сдавления шеи.

Личность потерпевшей была установлена. По подозрению в совершении преступления задержан 22-летний молодой человек, который накануне пошел провожать девушку домой из кафе.

Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводится комплекс судебно-медицинских и криминалистических экспертиз, проверяется версия об изнасиловании потерпевшей.

03 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/630431>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
